



RAPORT DE ACTIVITATE
Pentru anul 2023

În calitate de consilier local reales la alegerile locale din data de 27.09.2020 pe listele Partidului Social Democrat, conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate pentru anul 2023.

În această calitate mi-am exercitat mandatul în serviciul cetățenilor moineșteni, ținând cont de opiniile acestora, precum și de prevederile legislației în vigoare.

În tot acest timp am participat la toate ședințele plenului Consiliului Local, atât ordinare cât și extraordinare. Am luat la cunoștință ordinea de zi, procesele-verbale de ședință, am studiat amănunțit proiectele de hotărâri propuse și am susținut adoptarea acelor proiecte de hotărâri care răspund intereselor cetățenilor municipiului Moinești, în conformitate cu legislația în vigoare.

În decursul acestei perioade activitatea mea s-a derulat în cadrul Comisiei juridice, de disciplină, de muncă, protecție socială, protecție copii, turism și sport, a cărui secretar sunt.

În anul 2023 Consiliul Local al Municipiului Moinești s-a întrunit în 12 ședințe ordinare și 9 extraordinare și a adoptat un număr de 319 hotărâri. Au fost prezentate și analizate în Consiliul local rapoarte de activitate și informări întocmite de Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei Municipiului Moinești.

În cadrul sarcinilor stipulate prin Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local, m-am ocupat de întocmirea proceselor-verbale și a avizelor comisiei, solicitate de Executiv, la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor ordinare și extraordinare.

Am răspuns la toate solicitările Executivului privitor la buna desfășurare a activității Comisiei juridice și a Consiliului local, precum și la fundamentarea acelor proiecte de hotărâri cu impact major asupra activității economico-sociale a municipiului Moinești.

Am fost desemnat reprezentantul Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Tristan Tzara” în anul școlar 2022 -2023 și am fost reconfirmat pentru anul școlar 2023-2024. În această calitate am participat la ședințele acestuia, am discutat problemele ridicate cu Executivul Primăriei Municipiului Moinești în vederea rezolvării.

Am fost desemnat membru supleant în Consiliul de administrație al Spitalului Municipal de Urgență Moinești. Problemele discutate în ședințele la care am participat, le-am făcut cunoscute Consiliului local cât și conducerii Executivului pentru a fi rezolvate.

Am susținut prin votul meu realizarea proiectelor cu finanțare europeană „Extindere rețea de piste de biciclete și reamenajarea trotuarelor pe strada Mihai Eminescu, strada George Cosbuc și strada Căpitan Zagănescu din municipiul Moinești”, „Modernizarea coridorului de mobilitate urbană integrată în zona centrală a Municipiului Moinești”, „Reabilitare termică clădire str. Vasile Alecsandri nr. 52 – sediul Direcției de Asistență Socială din Municipiul Moinești”, „Reabilitarea și dotarea unor spații din clădirea situată în str. Vasile Alecsandri nr. 52, Municipiul Moinești în vederea amenajării unui Centru multifuncțional pentru activități sociale”, „Reabilitare termică imobile Colegiul Tehnic Grigore Cobălcescu” și cele patru locuri de joacă, proiecte care au fost finalizate și date în exploatare.

În cursul perioadei de raportare am participat la acțiunile, manifestările cu caracter cultural organizate de Executivul municipiului Moinești și la conferințe de presă.

În decursul perioadei de raportare am avut întâlniri cu alegătorii, cetățeni ai municipiului Moinești, iar problemele ridicate de aceștia referitoare la serviciul de salubritate, iluminat stradal, transport local, reparații străzi, extindere rețea de apă și canalizare, le-am făcut cunoscute atât Executivului cât și Consiliului local, în timpul ședințelor, insistând ca cele cu impact semnificativ asupra cetățenilor să fie rezolvate.

Pe viitor imi propun să particip la toate dezbaterile publice ce vizează interesele comunității și voi milita pentru asigurarea transparenței deciziilor și hotărârilor adoptate de Consiliul local.

CONSILIER LOCAL,
Iulian Busuioc